Pk A [ E) ZHE

L RS -
(a) BB S G [0,0] ERERSZES -

(b) FHHLHE S EAEE (Fundamental Theorem of Calculus) »
z 2
o d 1+ 1— \/i
(c) Bk dx 1 1+t
2. BRTFIEES (FTREERTE D) 2 1E -
Z,

(a) 1—22dz
-1
Z,

(b) z2Vz — 1da
1
z
2 22422
——dx
1 x3+322 -1
Z4 s

" Ve

(c)

(d) dz

€lnx

(e) — dzx

xT
(16+x2)3/2 dzx
1
1—e 2
4. ERTER
a) ARk =08 =57 2 Hily = rsins WERy = 2 FrEEESOEE -

(
(b) KEEE Ry = (4—23)% o =18z = 8 ZHNEE -
4
() BEERS @) = T2, 2 € [1,3) - 4 REFMETy = /() THF QENES -
| REHET y = f(2) R -
YT R - e — B MR AR LR -
L, YT R y-B e BT R + SR LA -

5. BK TR (8 -

dz

n

m\ T
i LT\ T
(a) Llim g <sm n) -

=1

1 1 1 1
(b) lim + + +t+ —
n—soco\n+1 n+2 n+3 n+n

1 x
li 1+ —
(c) ILH;O( * )



1.

2.

3.

[EfEsEARE ] EHs ‘E’TE”%/\/J?EXEFE’JFEJ o DBEERRE - f o, b] > RE—HE - &M [a, )] 2B n
a7 &M [zj—1,25], 5=1,2,3,- ,n, ARIRP = {z1, 02,23, -, on } RIS FIEEFT RIS TG R W [a, b] AT —

X
BaEl - EF—ETEMEL > EN K] € [vj_1, 2 WERREM  f(2])Az;, BH Az BTEM [v)j-1, 2] Z R -

Jj=1
EAHPHANEIP] = maxi_y (Aey} - B TIEREGE T~ (o)) Ay, ARPRLES S B [o.b) ERTH
j:l
S8 > S IR AT 2 F B AE G o, b] R RS \HLM%‘% 2 f(@) do Rz < EEEBIE ST ERRIUEE
o, b B n 555 W Ay = (b—a)/n V5 8fBa; = atj- 8 VI<j<n - Blle) = o) FIER FAUMIRIER R

> _ _
lim f(a+jb a)b a

n—oo | n n
j=1

R
HEEW S < [a,b) C R — {EEE), AERES | f(2)do 2 BITEBSHHER y = f(z) FHEBE [a,b] b2 BIRAER -

Zop_____
(a) EFES 4—z2dz 2 fEE

-2

Zy
(b) HHES : [a,0] C R — REEF—ECEH L HIER D f(a)dr =

a

>
(c) FE[E lim

n— oo
J

1
- ZfER
n-+j f

[ESEAER] Mo BES B BR L (RRAEE LRE) IFEERAERRF - AR > & ABETREEm (EE
AERR R LBERIEE EY) - FTUIE R R R EE > HrE AR BMEs B EH -
Z x
(a) [P XTFHS [0, b] CR - RE—HEEKRE - HKE F(o) = f(t)dt7 z € [a, )] FEF— 8z € (a,b) EEF
ey - A
F'(z) =
BAEEER 5 fHUE SR FRIF RIS ab2 f - HRERIRR - BRI BRI 2 i B B R E R B Tk g -
(b) UESERA] & F1Ele,b] ERAMOH > WHF'(2) = f(2) 5 [a, b] LRGERERE - Bl
Z xT
f(t)dt =
BAERE - B PRI R A fES SR F (BE—EFEE) - DFEE > RERIEENM B R ERELE
FITEITFTIRE
Z 2 P
(c) #G(z) = =17 +t2dt, HIG'(3)ZMER
1
[REHATEHE]

Zy, p____
(a) FIAMRMEREHEES . 6r 4 —x2de 2 B

Z, 102

(b) MRAMRBEEREHERD . de@%

z
/2

(c) FMRZERERHERS x cos x dx Z fHES

0

z 1
(d) FHSHEEHERES 2’ de 2B




